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 Русија и сиријски режим под вођством Бара ал Асада, бруталном војном акцијом у
Сирији, стварају нову генерацију терориста који ће бити претња за све, упозорава шеф
британске обавештајне агенције МИ6.

  

  Алекс Јангер је у јавном говору рекао да верује да ће активности руске војске и снага
сиријског режима довести до трагичних последица.   

"У Алепу Русија и сиријски режим желе да створе пустош и назову га миром. Називањем
терористом свакога ко се супротставља бруталној влади они од себе гурају управо ону
групу са којом треба да буду на истој страни у борби против екстремиста... Не могу са
сигурношћу рећи шта ће донети следећа година, али знам да не можемо бити безбедни
од претњи из те земље док се не заврши грађански рат", рекао је он.

  

Његов став је у супротности са ставом Доналда Трампа и његових саветника који су
изразили дивљење активностима Владимира Путина у Сирији и који виде Русију као
будућег савезника у борби против Исламске државе и других муслиманских
терористичких група.

  

Он је упозорио да екстремисти ИС који се налазе у Сирији планирају нападе на Велику
Британију и њене савезнике.

  

Ово је био прво јавно обраћање Јангера од његовог доласка на челну функцију 2014. и у
њему је изнео тврдњу да се Британија суочава са претњом терориста без преседана,
укључујући 12 завера које су успешно осујећене од јуна 2013, преноси Ројтерс.
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"Док ово говорим, изузетно организоване структуре за планирање спољних напада које
постоје унутар Даеша (Исламске државе), и поред тога што су суочене војном претњом",
смишљају начине изводјења насиља против Уједињеног краљевства и наших савезника,
а да притом нису ниједном напустиле Сирију", казао је Јангер у седишту МИ6 познатом
као "Воксхол крос" у центру Лондона.

  

Јангере је такође критиковао и све оне који путем сајбер напада покушавају да подрију
демократију. Иако није конкретно рекао на кога мисли, јасно је да се његове речи и овде
односе на Русију.

  

(Танјуг-Блиц)
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